
1.a) [5 bod.] Nadopuniti aksiom o matematičkoj indukciji:

Neka skup M ⊆ N ima sljedeća dva svojstva:

(i) , (ii) (∀n ∈ N) =⇒ n + 1 ∈ M .

Tada je M = N.

b) [20 bod.] Matematičkom indukcijom dokazati jednakost

12 + 22 + 32 + · · ·+ n2 =
n(n + 1)(2n + 1)

6
, ∀n ∈ N.

2.a) [5 bod.] Napisati definiciju funkcije x 7→ |x|.

b) [15 bod.] Riješiti jednadžbu |2x + 3| = x + 10.

3. Neka je S = {x ∈ N : x2 < 4} ∪ {2,
√

13}. Odredite:
a) [5 bod.] inf S b) [5 bod.] sup S c) [5 bod.] max S d) [5 bod.] minS

4. Zadan je kompleksan broj z =
3i +

√
3

−3 − 4
√

3i
. Odrediti:

a) [10 bod.] realan i imaginaran dio od z b) [5 bod.] |z| c) [5 bod.] z̄

5. [15 bod.] Odrediti koeficijent uz x5 u izrazu (3
√

x +
√

3)12.
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